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DECISION 1



Realizamos ajustes sobre la cantidad ofertada en cada 
una de las áreas y el precio al cual  llegaríamos a tener 
mas cantidad demandada de tempomaticssin tener 

ventas perdidas y asino perder vendedores.
Para ello tambiendeterminamos la publicidad local 

utilizada en cada área .
Para el material ordenado lo reducimos y asien la 

segunda decisión no tengamos material sin utilizar y este 
sea acorde a la producción.

Emitimos Bonos por un valor de 800.000 para nuestras 
inversiones entre las que se encuentran una expansión 
del área 1 en 2000 unidades y  el efectivo restante que 

quedara el siguiente trimestre en  Depositosen dólares.
Finalmente contratamos 2 obreros y  para aumentar el 

valor de la empresa un porcentaje de ganancia de 
dividendos de 50% .



DECISION 2



Para la segunda decisión reajustamos los precios y 
publicidad local debido a que la cantidad ofertada 

en cada área fue dividida entre las 3 áreas  de 
forma que se tranfiriera la misma cantidad a cada 

una.
El material ordenado ya ajustado a la cantidad 

que puede producir tanto la planta como la mano 
de obra.

El efectivo restante que quedara el siguiente 
trimestre en  Depositos en dólares.

Continuamos contratando 2 obreros debido a la 
renuncia por rotación y mantener la cantidad de 

cuadrillas que produzca a la máxima capacidad de 
planta sin sobretiempo.



DECISION 3



A pesar de que esperábamos que en el área 2 
tendríamos que cambiar la cantidad transferida 

debido a que aumentamos el precio y eso reduciría 
la cantidad demandada de tempomatics, al 
procurar quedarnos sin ventas perdidas nos 
quedamos con mayor inventario al esperado.

En esta decisión se ordeno 20000 unidades debido 
a que ya se había ampliado el área 1. Ya que se 

llego a un precio mayor a 14$ se retiro acciones lo 
que permitio que el precio de las acciones de la 
empresa aumentara y se mantuvo el 50% de 

ganacia de dividendos.



DECISION 4



Aumentamos la cantidad vendida en el área 2 y rebajamos el 
precio en una unidad por tal motivo pero en este caso se 
debería haber reducido en 1 o 2 unidades debido a que la 

cantidad demandada  en esta área es distinta a la de las otras 
2 áreas, por lo cual creemos que es debido a que otras firmas 
están enviando mas unidades a esta área tanto por tranferir

mas unidades sumado al inventario que les quedo.

Se empezó a producir 20000 por lo cual se enviomas 
unidades a cada área, y para que no haya producción extra 

debido a las cuadrillas y sabiendo que renunciaran 2 obreros 
se contrato 9 para mantener la capacidad de producción de 
mano de obra a la par con la capacidad de producción de la 

planta.



DECISION 5



En la decisión 5 a pesar de que se tomo en cuenta lo 
mencionado en la decisión 4, y se rebajo una vez mas el 
precio, debido a la cantidad de oferta que teníamos en 
esa área y a la cantidad demandada que esperábamos 

sea mayor a la obtenida.
Y dado que se esperaba perder un vendedor se 

contrato 1.
Ademasde esto ahora renuncian 3 por rotación por lo 
cual se contrato 3 obreros para mantener la máxima 

cantidad de producción.
Se sigue manteniendo el mismo pocentajede 
dividendos y se continua retirando acciones.



DECISION 6



Ya que habiauna cantidad de inventario inicial 
considerable en el área 2 y 3 se tranfiriomenos 

unidades a esas áreas y se redujo el precio del área 1 
para asi lograr mas ventas debido a que habiauna 

mayor cantidad ofertada.
Como se esperaba que se perdiera un vendedor se 

contrato nuevamente a uno.
Y en el inventario de producto determinado podemos 
ver tambienque en ese trimestre al precio de 40$ se 

logro vender 8220 tempomaticsa diferencia del mismo 
precio en el área 2, claramente con menos publicidad 
local debido a que si esta era mayor podría generar 

ventas perdidas.



DECISION 7



Redujimos la cantidad ofertada del Area1 debido a que 
el inventario en el área 2 y 3 habiasido vendido.

Por lo cual esperábamos se vendiera la misma cantidad 
en el área 1 que el trimestre anterior lo cual no fue asi, 
pero que a pesar de eso quedamos con un inventario 

final menor al del anterior trimestre.
Aumentamos la publicidad en el área 2 y asi

esperábamos vender la mayoría del inventario.



DECISION 8



Aunque se mantuvieron los precios de la anterior 
decisión cambiamos la cantidad de unidades 

transferidas a estas áreas y tambiense modifico el 
porcentaje de ganancia por dividendos a 60%.

No se contrato obreros ya que habría un costo de 
producción extra de 1000 unidades.

Y finalmente se retiraron 3000 acciones.



En cuanto al balance ,en activos se 
quedo con 243.199 en efectivo esto 

debido al retiro de acciones.
En cuanto a los pasivos se cuenta aun 

con la deuda de los Bonos por 
520.000$.

Y al trimestre 16 quedan 1.320.000 
acciones de lo que en un inicio eran 

1.600.000.



En este ultimo trimestre vemos como 
otras firmas tuvieron mas ventas que 
nosotros tanto la firma 3, la firma 6 y la 
firma 12. Lo que refuerza la idea de que 

otras firmas tenían un mayor inventario el 
cual afecto tanto a la oferta como a la 

demanda, donde vimos este efecto en 
todas las áreas pero en trimestres 

diferentes donde primero eran el área 2 y 
3, para luego terminar cambiando en las  

las 3 áreas.



Tanto la parte 6 como los 
estudios/información 

ambiental(información del mercado) 
no fue utilizada en ninguna de las 

decisiones debido a que esto 
aumentaba los gastos 

administrativos y de ventas que 
reducían directamente las utilidades.
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